

中興大學 EMBA 學生會 22 日舉辦第 23 屆會長及幹部交接

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

國立中興大學管理學院 EMBA 學生會 22 日，舉辦第 23 屆會長及幹部交接春酒晚會。

晚會以「春櫻齊聚，共創興局」為主軸，象徵傳承與創新並進，開啟新篇章，凝聚校友情誼展望未來。會中邀請中興大學管院院長謝昃君、EMBA 執行長陳家彬、校友會理事長林澤輝、管院系所主管與師長 20 多人及興大 EMBA 112 及 113 級學長姐，近 200 名出席同賀新年及新任學生會幹部就職。

節目主題以「璀璨星夜 華麗登場」，由卸任會長簡輔均開場，他表示，回顧過去一年學生會的豐碩成果，感謝團隊成員的辛勞付出。他說，過去一年在產學合作、校友連結及企業參訪等方面取得顯著進展，進一步提升學生會的影響力與價值。

新任第 23 屆學生會會長萬哲鴻，幹部團隊涵蓋各領域的專業經理人。萬哲鴻表示，將延續前屆基礎，進一步深化校友間的連結，推動更多產學合作計畫，並強化學生會在企業界的影響力，讓中興 EMBA 成為更具競爭力的品牌。他強調，「中興人，一家人」，我們將攜手共創更輝煌的未來。

晚會現場氣氛熱烈，賓主盡歡，除正式交接儀式，還安排豐富的餐宴及精彩的表演節目，讓與會者在輕鬆愉快的氛圍中交流聯誼。

校友表示，透過這場盛會，感受到中興大學 EMBA 團隊的向心力與凝聚力，期待未來學生會能夠帶來更多創新與突破。

興大 EMBA 創立至今已 22 年，培養逾 2,200 名企業領袖與高階經理人。興大 EMBA 這學期開出將近 40 門理論與實務並重的課程，搭配學生會與 13 個學生社團舉辦的各式動靜態交流活動，以及「菁英講座」、「高階商管聯盟」與「碩士論文競賽」等。隨著新一屆學生會正式啟航，EMBA 學生會將持續發揮平台作用，促進校友間的資源共享，為學校與產業發展貢獻力量。